
 Kedves segítő szándékú Embertársaim! 
 
A Balatonmáriai Védőnői Szolgálat nevében, szeretném kérni segítségüket, a következő 
felhívással. A Marcali Városi Kórház Gyermekosztálya, nagyon sok esetben segített, a 
körzetemben lévő gyermekek szakszerű ellátásában. Minden hónapban, a Főorvos Úr 
vizsgálja gyermekeinket, és látja el szakszerű tanácsaival a szülőket. Külön köszönettel 
tartozom az önzetlen emberi hozzáállásáért. Nagyon fontos nekünk, mert gyakorlatilag a 
gyermekorvosi ellátás, csak így érhető el számunkra. 
 
A Marcali Kórház Gyermekosztály Főorvosa, Dr. Ahmad Al Banna, több alkalommal 
használta a Bioptron lámpát a kórházban a beteg gyermekeknél (allergia, gyulladásos 
betegségek, égési sérülés stb.). Ezt kölcsönkészülékkel tudták megoldani, a sajnos az óta 
elhunyt Főorvosnő jóvoltából. 
 
A Marcali Kórház Gyermekosztálya szeretne egy saját készüléket. A Compakt Bioptron 
lámpa, színterápiával, állvánnyal, jelenleg 233.700 Ft-ba kerül. Erre szervezünk gyűjtést. A 
pénzt kizárólag rózsaszín csekken vagy átutalással lehet eljutatni a Kórház által megadott 
számlaszámra. 
 
A Bioptront lámpa, egy olyan orvostechnikai eszköz, mely az alternatív gyógymódok egyikét 
képviseli, a világon elismert. Jelenleg sok Kórház rendelkezik ezzel a készülékkel, de a mai 
egészségügyi helyzetet tekintve, segítség nélkül nem lesz a Marcali Kórház 
Gyermekosztályának. 
 
A polarizált fény hatásai vitathatatlanok, 114 betegségre alkalmazzák. Köztük gyulladásos 
eredetű betegségeknél, érszűkület, bőrbetegségeknél, stb. Amiben a készülék ereje rejlik, 
felerősíti az immunrendszert, a bennünk lévő öngyógyító folyamatot stimulálja. 
 
Akinek módja van rá kérem, segítsen abban, hogy a Kórház megkaphassa a készüléket. 
 
A számlaszámmal kapcsolatban, ill. egyéb felmerülő kérdéssel kapcsolatban szívesen 
válaszolok személyesen vagy írásban. 
Oltvári Beáta, 8649 Balatonberény Ady 56. tel: 0670/6180245, vagy e-mailben: 
olti.oltib@vipmail.hu, otváribeata@freemail.hu  

 
Számlaszám, neve: 

„Észak-Nyugat Somogyi Gyermekekért Közalapítvány” 
Kereskedelmi és Hitelbank Rt. 
10403947-39412195-00000000 

Megjegyzés rovatba: Bioptron Lámpa 
 

A sok homokszemből lehet majd várat építeni. 
Tisztelettel, és köszönettel kérem segítségüket, gondozottaim, és 
magam nevében !  
                                                     Halbrucker Vilmosné   
                                                           védőnő  


